Totala intakter

Totala intikter (TT) berdknas genom att pris per styck multipliceras
med antalet sdlda enheter. Niér de totala intikterna dr lika stora som de
totala kostnaderna dr foretagets resultat noll, det vill sdga varken vinst
eller forlust.

Tl = Pris/st x Volym

Totala intakter for Oak Company

Viljiam raknar med att kunna salja manschettknapparna for
1 000 kronor per par.

De totala intakterna beraknas enligt foljande:
Tl = Pris/st x Volym
Kronor i 1000-tal

A

600 +

500 +

400 +

300 4+

200 +

100 -

Volym i 100-tal
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